

અમે ન્યુહૅમમાં બિન સંગ્રહમાં ફેરફાર લાવી રહ્યાં છીએ.

નવા રોજિદા ક્રમ માટે તૈયાર થઈ જાવ

✓ બિન

✓ સ્નાન

✓ સુઈ જવું



10 જુન 2024, થી વેસ્ટ એન્ડ રિસાયકલિંગ કલેક્શન સર્વિસમાં કેટલાક મહત્વપૂર્ણ ફેરફારો થશે. આ ફેરફારો સંગ્રહ કરનારા તમારા મહેનતુ કર્મચારીઓને વધુ કાર્યક્ષમ રીતે કામ કરવામાં મદદ કરશે અને અમને અમારા રિસાયકલિંગના દરોને વધારવામાં પણ મદદ કરશે. અમે તમામ રહેવાસીઓ, બરો અને ગ્રહને લાભ થાય તેવા ફેરફારો કરીને 2030 સુધીમાં કાર્બન ન્યુટ્રલ બનવા માટે પ્રતિબદ્ધ છીએ.

બિનના દિવસ માટે તૈયાર રહો શું ફેરફારો થયા છે?



જૂન						
M	T	W	T	F	S	S
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

સંગ્રહ માટેના નવા દિવસો

સુનિશ્ચિત કરો કે તમે તમારો બિન સંગ્રહનો દિવસ જાણતા હો 10 જુનથી તમારા બિન હાવમાં એકત્રિત કરવામાં આવે છે તેના કરતાં અલગ દિવસે એકત્રિત કરવામાં આવી શકે છે – છેલ્લામાં છેલ્લી જાણકારીથી માહિતગાર રહો અને newham.gov.uk/BeBinDayReady પર તમારો સંગ્રહનો દિવસ તપાસો



તમારા સંગ્રહના દિવસની આગલી રાત્રે તમારા બિન બહાર મૂકો

જો તમે મકાનમાં અથવા ફ્લેટમાં ફેરવી નાંખવામાં આવેલા મકાનમાં રહેતા હો, સંગ્રહ માટે તમારા બિનને તમારા મકાનની ધારે મૂકો.

બિનને બને એટલી પગદંડીની નજીક મૂકવા જોઈએ - દાખલા તરીકે તમારા દરવાજાની બાજુમાં અથવા તમારા ડ્રાઈવને અંતે

અમે સવારે 6 વાગ્યે સંગ્રહ શરૂ કરીએ તે પહેલાં બિન બહાર હોવા જરૂરી છે.

સંગ્રહ વખતે સહાય

જો તમને વાગતું હોય કે તમને તમારો બિન ખસેડવામાં તકલીફ પડે છે, તો તમે સંગ્રહમાં મદદ માટે પાત્ર બનો છો કે કેમ તે જાણો, જેથી કર્મચારીઓ તમારા વતી બિન લઈ જઈ શકે.

અરજી કરવા માટે newham.gov.uk/BeBinDayReady ની મુલાકાત લો



દર અઠવાડિયે રિસાયકલ કરો

હવે તમે દર અઠવાડિયે રિસાયકલ કરવા માટે નારંગી-રંગનું ઢાંકણ ધરાવતી બિનનો ઉપયોગ કરી શકો છો.



✓ હા ફાપા કરીને

વસ્તુઓ ખાલી, સ્વચ્છ અને સૂકી હોવી જોઈએ



✗ ના આભાર



જો રિસાયકલિંગ બિનમાં એવી વસ્તુ હશે જેને અમે રિસાયકલ કરી શકતા નથી, તો બિનને ખાલી કરવામાં આવશે નહીં. રિસાયકલિંગમાં ખોટી વસ્તુઓ હોવાને કારણે ચૂકી જવાયેલી બિન એકત્રિત કરવા માટે અમે પાછા આવીશું નહીં. તમારા આગામી સંગ્રહના દિવસ પહેલાં અમે રિસાયકલ ન કરી શકીએ તેવું વસ્તુઓ તમારે કાઢી નાંખવાની રહેશે.

આજુબાજુમાં કોઈ કચરો ન હોવો જોઈએ

સુનિશ્ચિત કરો કે તમારો કચરો તમારો બિનમાં બંધબેસતો આવી જતો હોય, અમે બિનની બાજુમાં મૂકવામાં આવેલો વધારાનો કચરો એકત્રિત કરીશું નહીં કે પછી ઢાંકણ બંધ કરવામાં આવ્યું ન હોય તેવી ખરડાયેલી બિન એકત્રિત કરીશું નહીં.





- ✓ સંગ્રહ માટેનો તમારો દિવસ તપાસો
- ✓ રિસાયકલિંગનું વર્ગીકરણ કરેલું હોવું જોઈએ
- ✓ આજુબાજુમાં કોઈ કચરો ન હોવો જોઈએ
- ✓ બિનનું ઢાંકણ બંધ હોવું જોઈએ
- ✓ આગલી રાત્રે તમારા બિન બહાર મૂકેલા હોવા જોઈએ

અમારા #BeBinDayReady અપડેટ્સ ઓનલાઇન ફોલો કરો અથવા વધુ માહિતી માટે તમારી સ્થાનિક વાઇબ્રેરીની મુલાકાત લો.

X અને ફેસબુક પર @NewhamLondon ફોલો કરીને છેલ્લામાં છેલ્લી માહિતી મેળવો, તમે [newham.gov.uk/UpdatesFromMayorAndNewham](https://www.newham.gov.uk/UpdatesFromMayorAndNewham) મારફતે કાઉન્સિલનો સાપ્તાહિક ન્યુઝલેટર પણ સાઇન અપ કરી શકો છો.

